



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 142.  
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szakmai beszámoló a gyermekvédelmi szakellátás biztosítására kötött feladat-ellátási megállapodás 2011. évi megvalósulásáról**

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2012. május 30-i**

**RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*

**ELŐADÓ:** *Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:** *Dr. Horváth Kálmán tanácsnok*

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:** *HATÁROZAT SZÁMA:*  
*Humán Bizottság* *.../2012. (...)SZEB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Tisztelt Közgyűlés!*

Mint az Önök előtt is ismert 2009. január 1-jén lépett hatályba a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvénynek (Gyvt.) a – 2002. évi IX. törvénnyel módosított - 95. §-a melynek értelmében a megyei jogú városok saját területükön kötelesek biztosítani az otthont nyújtó ellátást és az utógondozói ellátást. A Gyvt. hivatkozott szakasza értelmében a megyei önkormányzat ellátási területe ettől az időponttól kezdődően a megyei jogú városok kivételével a megyére terjed ki.

A megyei jogú városok kibővült feladatára tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2011. évben megállapodást kötött gyermekvédelmi szakellátás biztosítására a Tolna Megyei Önkormányzattal.

A megyei önkormányzatok konszolidációjáról, a megyei önkormányzati intézmények és a Fővárosi Önkormányzat egyes egészségügyi intézményeinek átvételéről szóló 2011. évi CLIV. törvény vonatkozó rendelkezési értelmében a Tolna Megyei Önkormányzat jogutódja az általa fenntartott intézmények fenntartása tekintetében a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ.

A Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ a 2011. évre szóló szakmai beszámolóját a feladat ellátásáról megküldte, és kérte, hogy a Közgyűlés azt tárgyalja meg. A beszámoló jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Az előterjesztést a Szociális és Egészségügyi Bizottság a Közgyűlés hetében tárgyalja.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

*Szekszárd, 2012. május 25.*

*Amreinné dr. Gál Klaudia  
Jegyző*

## *Határozati javaslat*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta és elfogadja a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ vezetőjének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás tárgyában létrejött megállapodás alapján a 2011. évről szóló szakmai beszámolóját.

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Horváth István polgármester*